3000 T MawwmHbl cepun L 1700, L 2000 n L 2400
0 / EB oxnaxpgatotca Bosgyxom. Ons
/ B6e3onacHon paboTbl TpebyeTcs cucrtema
o / kanoTa n 6adda. Bosgyx, noctynaroLmim
z. / B oTBepcTus (A), LOMMKEH HanpaBnsaTbCA
rl & / yepes pébpa Kak UMnNnMHOPOB, TaK 1
N to00 rosIOBOK UMNUHAPOB. HarpeTtbin BO3ayX
- 3aTeM BbIxoguT 13 kanota (E).
/ BbixogHOe oTBepCTUE AOMKHO ObITb
o L S S i o npuMepHOo BABOe BorbLle, YeM BXOOQHOE
Fig. 2 Ram pressure in relation to aircraft speed | OTBepCTUe. [IBuratento Tpebyertcs

BO3yX CO CKOpOCTbto npumepHo 1000
NUTPOB B cekyHAOy npu nepenage nasnenus okosio 200 mm n 300 mm BoAbl
(0,02, 0,03 atm; ctangapT npu atmocdepHom gasneHuu; 10 m = 1 atm).
Badpdbl (B) AomKHBI BbITh YCTaHOBMNEHbI MPaBuUIibHO, YTOObI 4OCTUYb
ONTMMasibHOW MPOU3BOANTESTbHOCTN OXMNaXaeHNA. YNNOTHEHUS OOSKHbI
KacaTbcs pebep oxnaxageHusa aBuratens n JOMKHbI OblTb repMeTUYHO
3aKkpbIThl (S) OT KOXyxa u gsuratens. NonyynTb NpaBunbHoe
cornacoBaHus C NPONEeNIeEPOM CrOXHO U ero Hy>KHO gobusaTbCs C
OCTOPOXHOCTb. OTKPbIThIE KOMbL@ pa3MepoM C NnafoHb B 3TON ob6nacTu
CHMXaKT 9PPEKTUBHOCTb OXNaXOEHUS.
[Buratens paspabotaH ons oxnaxneHust HUICXOAALWMM NOTOKOM. He
NCMOSb3ynTe YepHOBOE OXNaxaeHune

" Fig. 8 Effect of a badly seaed sealing strp
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Typical pressure losses in the cooling system are be-
tween 1500 - 3000 Pa. The ram pressure at 80 km/h
is, however, only 300 Pa, as shown in Fig. 2. Control
of the cooling can only be achieved if all of the other
conditions, like the energy of the propeller slipstream
and the pressure differences along the fuselage, are
utilized.
Tunu4yHble NoTepun OaBrneHns B CUCTEME OXIaXOeHUs HaxoO4daTCA B
npeaenax 1500-3000 MNa. [JasneHune Haberatowero notoka npm 80 km / 4
cocTaBnseT, ogHako, Bcero 300 lMa. YnpaBneHne oxnaxaeHnem MoxeT
ObITb OJOCTUTHYTO TOJ1bKO B TOM Cliy4ae, eCJim UCIOoJb3YKTCA N BCE Jpyrmne

YCIOBUS, TaKMe KaK S3HEPrvsi NOTOKa BpalleHus nponennepa u nepenagpl
naBneHns BAonb doro3ensika.




